

ОГЛАВЛЕНИЕ

ОТ АВТОРА	6
ВВЕДЕНИЕ	
Проработки и трансформации. Зачем?	
Для чего? И почему это так важно?	15
ГЛАВА 1. СОЛНЦЕ	
Личность человека, жизненная энергия и	
творческий потенциал	25
ГЛАВА 2. ЛУНА	
Эмоции и душевный комфорт	41
ГЛАВА 3. МЕРКУРИЙ	
Мышление, коммуникации и интеллектуальные	
способности	53
ГЛАВА 4. ВЕНЕРА	
Ожидания в личной жизни, чувство вкуса и стиля,	
красота и эстетика	67
ГЛАВА 5. МАРС	
Энергия, степень агрессии, конфликтности	
и сексуальности, активности и решительности	81

ГЛАВА 6. ЮПИТЕР

Духовность, путешествия, капитал и материальное
богатство, авторитет и уважение **93**

ГЛАВА 7. САТУРН

Ограничения, препятствия, мудрость
и дисциплина, способность достигать цели **105**

ГЛАВА 8. УРАН

Неожиданные перемены в жизни, креатив
и астрология **117**

ГЛАВА 9. НЕПТУН

Творчество, психология, интуиция, иллюзии
и обманы **129**

ГЛАВА 10. ПЛУТОН

Стрессы, трансформации, степень воли
и настойчивости **141**

ГЛАВА 11. ЖИЗНЬ В СТИЛЕ АСТРОЛОГИИ

ЗАКЛЮЧЕНИЕ **153**

169

ОТ АВТОРА

ДАВАЙТЕ ЗНАКОМИТЬСЯ!

Меня зовут Инна Любимова, я профессиональный астролог, основатель Школы Астрологии с лицензией Департамента образования города Москвы.

Астролог — очень романтическая профессия. Мы работаем с цифрами, схемами, алгоритмами, мы мыслим технически, но все это делается для того, чтобы перевести судьбы людей с языка звезд. И этот язык для меня такой же родной и понятный, как и русский. Я люблю, дышу и живу по астрологии уже много лет.

В любимую профессию меня привела мама — она сама астролог, так что иначе и быть не могло. Взглянув профессиональным глазом на мою натальную карту, она увидела мое предназначение и мягко направила

меня в нужное русло. Я была очень этому рада, потому что с детства наблюдала за ее работой с увлечением и восторгом. Меня всегда поражало, как с помощью схемы звездного неба в момент рождения человека, этой инструкции к его судьбе, можно разложить всю дальнейшую жизнь по полочкам и алгоритмам. Я снова и снова удивлялась, видя, как из схем, дат и цифр рождается ясная и логичная карта жизни. Как делаются прогнозы, которые раз за разом подтверждаются.

Астрология — это инструмент, который необходим всем и каждому. Это своеобразный фонарик. Можно идти по дороге жизни в темноте, ничего не видя вокруг, спотыкаться, больно ударяться о невидимые препятствия, терять курс. Рано или поздно вы придетете к цели. Не так быстро, как хотелось бы, с потерями, с болью и травмами, но придете. А можно преодолеть тот же путь гораздо быстрее и комфортнее — для этого нужно просто взять фонарик. Тогда вы будете видеть свою цель, перестанете спотыкаться и сбиваться с курса. И пройдете по жизни, наслаждаясь и получая удовольствие.

Я очень благодарна маме за то, что она научила меня азам работы, вдохновляла и наставляла в начале профессионального пути. Я потомственный астролог, чем невероятно горжусь.

В этой книге собраны те лайфхаки, инструменты и рекомендации, которые в свое время помогли мне, моим близким, друзьям и огромному количеству клиентов и учеников сделать свою жизнь лучше. И я рада, что те-

перь эта информация доступна и вам, дорогой читатель. Если моя книга попала в ваши руки — поверьте, это неслучайно. Это знак больших перемен в вашей жизни.

Астрология — это наука со своими правилами, формулами, но вместе с тем это настоящее чудо. Она работает, как фонарик в темноте — освещая путь и своевременно предостерегая нас от ошибочных шагов.

Астрология позволяет нам взглянуть на нашу «дорожную карту» не изнутри ситуации, когда мы движемся в неизвестном нам направлении или вообще находимся в тупике, а как бы сверху. Помогает увидеть более короткую дорогу к своим целям, обойти острые углы, проанализировать все тренды и риски, понять, куда направить свои силы.

Изучать влияние планет на судьбы людей начали еще в древности, пытаясь предсказать с помощью астрологии важные события в жизни отдельных индивидуумов и целых империй. В XXI веке благодаря расцвету компьютерных технологий астрология как наука получила новое развитие: появились специальные программы, которые ускоряют вычислительные процессы и сводят вероятность ошибки практически к нулю. Это помогает давать точные, четкие, применимые на практике астрологические прогнозы.

Астрология действительно работает — просто доверьтесь один раз, и вы убедитесь в этом сами.

Нам выпало жить не в самое простое время, в эпоху глобальных перемен, и поэтому неудивительно, что все больше людей ищут и находят в астрологии ответы на волнующие вопросы — как найти путь к самому себе, как открыть свое истинное призвание, реализоваться и стать счастливым.

Меня радует тенденция последнего времени, когда к астрологии начинают обращаться мужчины. Все чаще моими клиентами, учениками и участниками моих мероприятий становятся мужчины — молодые и зрелые. Их, как и женщин, волнуют вопросы личной жизни, взаимоотношений с детьми и родителями, здоровье. Кроме этого, часто встречаются запросы в области карьеры, бизнеса (включая выбор удачной ниши и момента запуска проекта), перспектив переезда за рубеж.

Самое главное, что важно понимать — астрология не просто про звезды и планеты, не про будущее и прошлое. Астрология — это про нас.

КАК РАБОТАЕТ АСТРОЛОГИЯ

Каждый, кто делал расчет своей натальной карты — гороскопа, составленного по дате, времени и месту рождения, знает — невозможно в ней не узнать себя, свои яркие черты характера и тайные слабости. Это мощнейший ресурс раскрытия своего потенциала и отличный способ понять, правильно ли вы выбрали свой путь.

С помощью натальных карт партнеров можно узнать, в чем они схожи, а в чем даже при большом желании и склонности к компромиссам никогда не смогут договориться. Это великолепно работает не только для выяснения перспектив брака, но и для оценки совместимости бизнес-партнеров, а значит, и успеха их совместных проектов. Своим клиентам я всегда рекомендую определить совместимость перед тем, как заключить деловой союз, ведь непримиримые противоречия могут стоить в итоге большого бизнеса и упущеной прибыли.

Астрология позволяет определить конкретную ситуацию в данный момент: ответить «да» или «нет» на важный вопрос, от которого впоследствии многое зависит. И это не гадание, а четкий расчет со множеством переменных: планет, их положений в домах, знаков и взаимодействий между собой.

Используя определенные астрологические методики, также можно выбрать наиболее благоприятную дату для того или иного события: от заключения сделки до бракосочетания. И если изначально выбрать наиболее благоприятный период, то даже не самые спокойные времена человек будет проживать легче и ему будет больше способствовать удача.

УДИВИТЕЛЬНАЯ ВЕЩЬ – СОЛЯР

Соляр — это уникальный инструмент, с помощью которого я могу скорректировать вашу судьбу на ближайший

год, а иногда и на всю дальнейшую жизнь. Данная методика позволяет рассчитать оптимальный город, в котором вы должны будете отпраздновать свой день рождения. Как это работает? Приведу такой пример. Ко мне приходит клиент и говорит: «Я хочу, чтобы следующий год был для меня максимально успешным в финансовом плане. Что вы посоветуете?» Я строю его натальную карту и, сверяясь с ней, рассчитывая определенную формулу, говорю ему: «Для того, чтобы реализовать свое желание, вам надо встретить день рождения в таком-то городе». То есть в собственный день рождения (плюс-минус сутки, в зависимости от того, с какой скоростью движется солнце) клиент должен отправиться в город, который я ему определил, и провести там 24 часа.

Я подбираю город в зависимости от целей и задач клиента. Если ему хочется, чтобы в этом году случилась большая любовь — подбираем правильную локацию именно для этой цели. Если он мечтает о свадьбе — находим точку на карте, которая приведет его к желаемому результату.

Конечно, соляр не дает стопроцентной гарантии, что клиентка выйдет замуж. Но ее возможности повышаются в случае правильно выбранного места празднования дня рождения. Деньги не свалятся с неба, но появится гораздо больше возможностей для заработка. Принц на белом коне не прискакет, но потенциальных женихов вокруг станет существенно больше.

Соляр — это про возможности. Но для того, чтобы эти возможности получить, нужно отправиться в тот город,

который подобрал астролог. А потом уже, разумеется, действовать.

Соляр может работать не только как способ исполнения желаний. Если я вижу, что клиенту предстоит плохой год, могу помочь ему избежать неудач, травм, боли и потерь.

Раз в году астролог может помочь вам скорректировать вашу судьбу. Я думаю, что эта практика должна войти в обиход каждого. Я лично проверяла работу соляра на себе и всех своих друзьях и близких. Попробуйте, и вы удивитесь, как четко работает данная методика.

Конечно, человеку, который только начинает свое знакомство с астрологией, разобраться во всем этом сложно. Рекомендую вам начать с этого гайда, в который я вместила большой опыт своей работы и своих знаний. Он создан, чтобы каждый самостоятельно мог разобраться в себе, понять свои сильные и слабые стороны для последующего улучшения и трансформации своей жизни.

С помощью астрологического гайда будут улучшаться не только ваши психологические черты, но и событийно жизнь станет интереснее и успешнее. Конечно, все будет зависеть от вашей включенности в каждую проработку.

Если, получив первые результаты (а они обязательно будут), вы захотите больше узнать об астрологии, чтобы свободно разговаривать на языке звезд и планет — добро пожаловать в мою Школу Астрологии.

В определенный момент я поняла, что все уникальные астрологические знания и собственные наработки, которые я аккумулировала в себе, требуют выхода. Мне стало критически важно делиться этим с единомышленниками, с людьми, которые так же, как и я, увлечены астрологией, передавать свой опыт. Очень скоро звезды, что называется, сошлись, и первый же поток учеников, их отзывы и последующий путь в профессии подтвердили, что все было сделано верно. В моей Школе Астрологии каждый желающий может получить качественное астрологическое образование и приобрести новую востребованную профессию астролога в онлайн-режиме.

Я построила систему обучения таким образом, чтобы каждый человек, независимо от своего уровня «астрологической» подготовки, смог шагом постигать язык звезд и планет, учиться находить ответы на свои вопросы и уже с первых дней занятий начинать помогать своим близким. Я даю максимальную обратную связь и контролирую усвоение материала. По окончании каждого учебного модуля выдается сертификат, а при условии прохождения всех модулей — диплом. Эти документы гарантируют высокий уровень знаний моих учеников.

Каждый раз на обучении у нас просто потрясающая атмосфера, это какое-то волшебство — подбираются очень разные, но удивительно схожие по духу люди. Занятия в моей школе подходят всем, кто хочет изменить свою жизнь, построить гармоничные отношения, узнать свое предназначение!

У нас настоящее астрокомьюнити, и многие с удовольствием принимают участие в живых встречах, семинарах и дополнительных курсах. Ежегодно мы собираемся в Астролагере, ведь общение с единомышленниками — это и отдых, и вдохновение, и хорошая мотивация для того, чтобы двигаться дальше!